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ROBOT DE CONSOLIDATION DE PAROIS ROCHEUSES
ROBOCLIMBER

COMPLEMENT

B Je m’apercois, aprés tirage des énoncés, qu’il y a des caractéres altérés dans le sujet, voici donc

quelques précisions :

Page 2/17, en bas ; lire :
BH=-dx+hz

HK = —eX - hZ

Page 3/17, a gauche de la figure 1, lire :

Réaction du sol : F?
. 0

m Sinon, un peu d’aide pour la question 14 peut-étre pas claire. Il s’agit de calculer les trois fonctions

scalaires suivantes :

- Composante selon \?1 de la résultante dynamique : mé(G1,O).\?1
- Composante selon 21 de la résultante dynamique : mé(G1,O).Z1

- Composante selon X du moment dynamique en | : Sl(1/0).f(

Bon courage.
Ce DM n’est pas long mais devrait vous faire travailler & nouveau des révisions de statique et les récentes

méthodes de calcul utiles pour la dynamique.
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